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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

   

  

  در خصوص اطلاعات و آمار صنعت گردشگري عبارت صحيح كدام است؟. 1

  .هاي دقيق و مطمئني درباره اين صنعت در دسترس است نظام آماري در صنعت گردشگري چنان است كه داده. الف  

  .اي در سراسر جهان وجود دارد شگر و متغيرهاي مربوط به فعاليت گردشگري وحدت رويهخوشبختانه در تعريف گرد. ب  

    .داري ميان درآمد سرانه يك كشور و سفرهاي داخلي در آن وجود ندارد دهد كه همبستگي معني شواهد نشان مي. ج  

  .آن استمانع شناسايي  دقيق و كامل اهميت اقتصادي خصلت چند پارچه و چندلايه گردشگري . د  

  يورو برسد كدام گزينه محتمل است؟ 2/1اگر نرخ برابري دلار در مقابل يورو، از يك دلار معادل يك يورو به يك دلار معادل . 2

  افزايش سفر اروپائيان به مقصد آمريكا. ب  افزايش سفر اتباع آمريكا به مقصد اروپا. الف  

  ارنظر ميسر نيستاظه. د  توسعه سفرهاي درون مرزي در ايالات متحده. ج  

  شود؟ ها مي كدام يك از موارد زير موجب انتقال منحني عرضه اتاق هتل. 3

  ها كاهش قيمت اتاق هتل. ب  ها افزايش قيمت اتاق هتل. الف  

  ها افزايش تقاضاي اجاره اتاق هتل. د  ها كاهش ماليات صاحبان هتل. ج  

  و تقاضاي هتل است؟ از موارد زير علت نامتعادل بودن معادله عرضه كدام يك. 4

  زمان طولاني احداث. ب    هزينه بالاي احداث. الف  

  هزينه بالاي اقامت. د  تمايل مسافرين به استفاده از منازل شخصي. ج  

كشش قيمتي تقاضا براي قدر مطلق صاحبان رستوران كاهش پيدا كند، ) TR(اگر با افزايش قيمت غذاهاي رستوران، درآمد كل . 5

  ر خواهد بود؟رستوران چه مقدا

  كوچكتر از يك. ب    بزرگتر از يك. الف  

  برابر صفر. د    برابر با يك. ج  

  هاي تقاضاي سفر صحيح است؟ كدام گزينه در خصوص كشش. 6

      .سفر علي الاصول محصولي ضروري بوده و كشش قيمتي تقاضاي بسيار اندكي دارد. الف  

    .مدي تقاضاي سفر نزديك به صفر استسفر نسبت به متغير درآمد حساس نبوده و كشش درآ. ب  

    .هاي مربوطه در بلندمدت هستند هاي قيمتي تقاضاي سفر در كوتاه مدت بيشتر از كشش كشش. ج  

  .هاي مربوطه در كوتاه مدت هستند هاي قيمتي تقاضاي سفر در بلندمدت بيشتر از كشش كشش. د  

هاي سنگين به  شوند كه منجر به زيان ساخت و ساز بيش از حدي ميو تقويت خصلت ادواري تجارت كدام يك از موارد زير موجب . 7

  ؟گردد پذير مي علت تعداد زياد اتاق در هر ميهمان

  وفور سرمايه گذاران. ب    اعطاي تسهيلات و وام. الف  

  افزايش تقاضاي عمومي. د    سودآوري بالا. ج  
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 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ست؟در خصوص اقتصاد خطوط حمل و نقل هوايي گزينه درست كدام ا. 8

.راهبرد استفاده از هواپيماهاي بيشتر، پروازهاي بيشتر و فرودگاههاي مركزي بيشتر را بايد راهبردي موفق ارزيابي نمود. الف  

  .اي نخست در صنعت هتلداري ايجاد شد و سپس به حمل و نقل هوايي آمد نظامهاي ذخيره رايانه. ب  

  .باشد درصد مي 10كمتر از هاي خطوط هوايي  متوسط هزينه سوخت در كل هزينه. ج  

  .رود صنعت حمل و نقل هوايي در هزاره سوم به سوي ادغام بيشتر شركتها به پيش مي. د  

  شود؟ ارزش موقعيت هتل، معادل با كدام يك از موارد زير در نظر گرفته مي. 9

  هاي هتل مجموع ارزش نرخ اتاق. ب  ارزش بازاري هتل در هر زمان معين. الف  

  قيمت هتل در زمان خريد. د  بدست آمده از هتل ارزش سود. ج  

  كدام مورد صحيح است؟. 10

  .شود ها براساس اعتقاد مديريت ، بر حسب فرايند رقابت تعيين مي نرخ اتاق. الف  

  .شود منتشر مي) ADR(ها تحت عنوان نرخ متوسط روزانه  نرخ تبليغاتي هتل. ب  

  .آيد هاي اشغال شده بدست مي ها بر تعداد اتاق تاقاز تقسيم درآمد كل ا) rack rate(نرخ پايه  ج  

  .كند بستگي داشته باشد ها و آنچه كه بازار تعيين مي تواند تا حد زيادي به هزينه تعيين يك نرخ مناسب مي  د  

  در محاسبه قاعده دلار در هزار براي هزينه ساختمان، نرخ اشغال دوران فعاليت هتل چند درصد فرض شده است؟. 11

    70. ب    55. فال  

  40 – 50. د    60. ج  

  ؟آيد نميگيري اعطاي حق نمايندگي براي توليد غذاهاي آماده به حساب  كدام گزينه از مباني شكل. 12

    هاي مقياس رفهص. ب    بازاريابي انبوه. الف  

  يكدست سازي توليد. د  هاي محليّ توليد غذا با ذائقه. ج  

  باشد؟ ها مي ترل رستوراناز جمله مخارج قابل كنكدام گزينه . 13

  واحدهاي ملكي استهلاك. ب    ميزان بهره. الف  

  بيمه. د    تعميرات. ج  

  هاي زير كمتر است؟ ميزان ساعات كار مستقيم مورد انجام به ازاي هر ميهمان در كداميك از انواع رستوران. 14

  غذاي آماده. ب    خانوادگي. الف  

  كافه تريا. د    ممتاز. ج  

  است؟كدام عبارت صحيح . 15

  .گيرد هاي خطوط داخلي با انگيزه تجارت صورت مي درصد از مسافرت 70حدود . الف  

  .توان كرايه كامل را دريافت نمود از مسافرين تفريحي انعطاف پذير، مي. ب  

  سافرين تجاري با هدف سودگذاري وابستگي زيادي به م ها هستند، سياست قيمت زماني كه خطوط هوايي در شرايط جنگ قيمت. ج  

  .دارد      

  .هزينه هر مايل پروازهاي طولاني كمتر از پروازهاي كوتاه است. د  
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 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ؟گردد تقويت ميهاي هواپيمايي، در اغلب موارد با استفاده از چه تكنيكي  نظرات بخش مديريت اجرايي در شركت. 16

  رگرسيون چند متغيره. ب    دلفي. الف  

  ميانگين رشد. د    پروازها تعميم روند زمان. ج  

  شود؟ هاي عمده صنعت خودرو محسوب مي كدام يك از موارد زير جزو هزينه. 17

  هزينه استقراض پول. ب    تأمين مكانهزينه . الف  

  هزينه سوخت. د    هزينه قطعات خودرو. ج  

  ني هستند؟هاي يكسا گذاري داراي مولفه خطوط مسافرت در كدام يك از موارد زير، در خصوص قيمت. 18

  خودرويي –راه آهن . ب    خودرويي –هوايي . الف  

  دريايي –هوايي . د    راه آهن –دريايي . ج  

  شود؟ را شامل مي د فروش آنصچند در تقريباً  هزينه نيروي كار در يك آژانس مسافرتي. 19

  50. د  40. ج  30. ب  20. الف  

  روپا است؟دلايل محبوبيت بيشتر مسافرت با قطار در ابهترين از . 20

    در قياس با حمل و نقل هوايي امنيت بالا. ب  و شبكه گسترده هزينه پائين. الف  

  در مقايسه با خودروهاي عمومي سرعت بيشتر. د  در قياس با خودروهاي شخصي راحتي بيشتر. ج  

  ؟كدام است) تك منظوره( هاي موضوعي  هزينه عملياتي پاركعنصر مهمترين .21

  ارائه خدمات. ب    نيروي كار. الف  

  بازاريابي. د    مواد غذايي. ج  

  كدام عبارت صحيح است؟. 22

  .آثار تكاثري صنايع موجوددر مناطق مختلف يكسان است. الف  

  .باشند آثار تكاثري محاسبه شده براي شهرهاي كوچك ، تقريباً هميشه بيشتر از مواردمشابه در مناطق بزرگتر مي. ب  

  .ي در قالب يك عدد مشخص تقريباً مبهم استفهم نحوه عملكرد اثر تكاثر. ج  

  .كنند اثر تكاثري دلالت بر آن دارد كه دلارهاي حاصل از گردشگري در مقايسه با دلارهاي موجود، نقش بهتري ايفا مي. د  

اشي از گردشگري باشد، ميل نهايي به واردات ن مي 2، برابر  6/0بوط به يك اقتصاد با ميل نهايي به مصرف معادل اثر تكاثري مر. 23

  باشد؟ در اين اقتصاد چه مقدار مي

  4/0. د  3/0. ج  2/0. ب  1/0. الف  

  شوند؟ كنند چه ناميده مي واقعي منهاي واردات، تغيير مي GDPبخشي از مخارج مصرفي كه به همراه . 24

  آثار غيرمستقيم. ب    آثار مستقيم. الف  

  آثار القايي. د    آثار تكاثري. ج  
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براساس روش ميانگين متحرك . باشد 12و  8و  4به ترتيب  3و  2و  1هاي زماني  تقاضاي واقعي گردشگري براي دوره فرض كنيد. 25

  كدام است؟) از راست به چپ( اي، پيش بيني دوره چهارم به ترتيب  اي و سه دوره ساده دو دوره

  10و  8. ب    12و  6. الف  

  8و  10. د    10و  6. ج  

 4و  3و  2و  1هاي  به ترتيب براي دوره 5/0و  2/0،  3/0با فرض اوزان ) WMA(ين متحرك وزني گمقدار ميان 25با توجه به سوال . 26

  باشد؟ چه مقدار مي

  6/8. د  2/7. ج  6/7. ب  8/8. الف  

  شود؟ الگوسازي كل رفتار يك سيستم براساس روابط ميان چندين متغير چه ناميده مي. 27

  حليل داده ستاندهت. ب    تحليل اقتصاد سنجي. الف  

  نشانگرهاي اقتصادي. د    هاي پراكندگي شاخص. ج  

  :در خصوص حركت پسرو، رويداد مهم رويدادي است كه. 28

  .از آن دو يا چند فعاليت نشأت گرفته و آغاز شده باشند. الف  

  .داراي بيشترين ميزان زمان پاياني باشد. ب  

  .دو يا چند فعاليت در آن ادغام شده باشند. ج  

  .موجب ايجاد مسير بحراني شده باشد. د  

  دارد؟) Work breakdown structure(در ساختار تجزيه و تحليل كار ) Mile stone(كدام مورد زير اشاره به نقطه عطف . 29

  هاي مستقل از هم شبكه. ب  مراحل اصلي اجراي پروژه. الف  

  ارجيهاي خ ميزان وابستگي به سازمان. د    تعريف دقيق رويدادها. ج  

  شود؟ ، كدام مورد به عنوان يك نقطه فرصت و تهديدهاي محيطي يك سازمان گردشگري تلقي مي Towsبراساس چارچوب تحليل . 30

  سطح عملكرد مديران. ب    توانايي مديران. الف  

  فن شناختي. د    نوآوري كارمندان. ج  
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